Решение задач.
5.9 Деревянная балка составлена из трех одинаковых досок, склеенных между собой в виде двутавра. Определить величину главных центральных моментов инерции и моментов сопротивления площади двутавра, если размеры сечения каждой доски равны 5х24см.
[image: https://sun9-1.userapi.com/impg/Qe9hMuAMa3rkrTNwiJJfZ1PPyvoK12rRhrXHow/vY2OujZcD7A.jpg?size=956x1080&quality=95&sign=234655830fa107a2509ee37e935b736e&type=album]
5.11 Определить величину главных центральных моментов инерции, моментов сопротивления и радиусов инерции симметричных сварных сечений, составленных из прокатных профилей. Совместная работа элементов составного сечения обеспечивается соединительными элементами, показанными пунктиром.
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5.14
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Vkaganue. BbijeanB Ha TPOM3BOJIBHOM PACCTOSHMH y OT OCH X SieMeHTapHYIo
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